

Комисија за претходна питања Универзитета у Крагујевцу

Број:IV-06-14

Датум: 17.01.2019. године

ВЕЋУ ЗА МЕДИЦИНСКЕ НАУКЕ УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ

I Комисија за претходна питања Универзитета у Крагујевцу је, на седници одржаној 17.01.2019. године, разматрала материјале у оквиру поља медицинских наука и утврдила да су упућени надлежном Већу, односно Већу за медицинске науке, као и да су испуњени претходни услови прописани Пословником о раду Већа Универзитета у Крагујевцу, да Веће у складу са својим надлежностима, одлучује о следећим материјалима:

1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

(Конкурс расписан 04.07.2018.)

1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Фармацеутска технологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

(Конкурс расписан 26.09.2018.)

1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Медицинска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

(Конкурс расписан 04.07.2018.)

1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

(Конкурс расписан 26.09.2018.)

1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Генетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

(Конкурс расписан 04.07.2018.)

1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Биохемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

(Конкурс расписан 30.05.2018.)

1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

(Конкурс расписан 26.09.2018.)

1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска технологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

(Конкурс расписан 04.07.2018.)

1.9. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Орална хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

(Конкурс расписан 04.07.2018.)

1.10. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска технологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

(Конкурс расписан 26.09.2018.)

1.11. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

(Конкурс расписан 26.09.2018.)

2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Квалитет живота и механизми одбране професионалних војних лица са синдромом сагоревања на раду**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Упитник за процену мучнине после примене лекова и анализа фактора који доприносе настанку мучнине**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности комплекса бакра(II) са β -аминокиселинама**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај различитих модалитета физичке активности на крвни притисак и функцију миокарда пацова**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Квалитет живота деце и адолесцената са целијакијом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај Gz+ убрзања на орган вида код пилота ВиПВО на хуманој центрифуги**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

- 2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Цитотоксичност новосинтетисаних комплекса рутенијума у моделу карцинома колона код мишева**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.
- 2.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај полиморфизма гена за панкреасне протеине и факторе некрозе тумора на ток акутног панкреатитиса**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.
- 2.9. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Повезаност серумске концентрације 25-хидрокси витамина D и густине костију код жена старијих од 35 година**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.
- 2.10. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Испитивање антиоксидативне и антитуморске активности екстраката три одабране врсте лишајева *Cladonia subulata*, *Pleurosticta acetabulum* и *Physcia semipinnata***“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.
- 2.11. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Процена активности и ремисије током лечења идиопатске ретроперитонеалне фиброзе**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.
- 2.12. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај супституције витамина D на концентрацију VEGF-A у крви и TGF- β 1 и нефрина у урину код болесника са дијабетес мелитусом тип 2**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.
- 2.13. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Повезаност димензија личности, темперамента и суицидалности код пацијената са дијагнозом биполарног афективног поремећаја, депресије и шизофреније**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.
- 2.14. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај новосинтетисаног лиганда (O,O'-диетил-(S,S)-етилендиамин-N,N'-ди-2-амино-(3-циклохексил)пропаноат дихидрохлорида) на раст и метастазирање мишјег карцинома дојке и меланома**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.
- 2.15. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Процена утицаја микроинфламације и секундарног хиперпаратиреоидизма на лечење анемије код болесника на хроничном програму хемодијализе**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.
- 2.16. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај прекондиционирања антагонистима L-типа калцијумских канала и никорандилом самостално и у комбинацији са хипербаричном оксигенацијом на функционални опоравак изолованог срца пацова**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.
- 2.17. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Социјална димензија квалитета живота оболелих од хроничне опструктивне болести плућа**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.
- 2.18. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Функционалне, биохемијске и хистолошке промене у кардиоваскуларном систему пацова у условима акутне и субхроничне стимулације метионином**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

2.19. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Депресивни поремећаји у адолесценцији – утицај животних догађаја, емоционалне регулације, афективног везивања и димензија личности**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Евалуација ефикасности различитих протокола хипербаричне оксигенације у лечењу улкуса дијабетичног стопала**“ и испуњености услова кандидата **Александра Гајића**.

3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај емболизације и опште анестезије на когнитивне функције и квалитет живота код пацијената са симптоматским интракранијалним анеуризмама**“ и испуњености услова кандидата **Маријане Стошић**.

3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Цитотоксичност новосинтетисаних динуклеарних комплекса платине(II) на ћелије карцинома дојке *in vitro***“ и испуњености услова кандидата **Ненада Марковића**.

3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Улога тиамина у инхибицији оксидативног стреса митохондрија и ендоплазматског ретикулума у анималном моделу доксорубицином индуковане кардиотоксичности**“ и испуњености услова кандидата **Тање Радоњић**.

3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Значај одређивања витамина D код зависника од алкохола са когнитивним дефицитом**“ и испуњености услова кандидата **Вишње Бањац**.

3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Стратификација ризика за појаву *no reflow* феномена код болесника са акутним инфарктом миокарда са елевацијом ST сегмента лечених примарном перкутаном коронарном интервенцијом**“ и испуњености услова кандидата **Зорана Стајића**.

3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Параметри оксидационо-нитрозног стреса, код болесника са акутним коронарним синдромом без пораста кардиоспецифичних ензима**“ и испуњености услова кандидата **Драгана Панића**.

3.8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Фактори који утичу на исход оперативног лечења цервикалне спондилотичне мијелопатије**“ и испуњености услова кандидата **Дражена Иветића**.

3.9. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Морфолошке и имунохистохемијске карактеристике неурона медијалног једра амигдала човека**“ и испуњености услова кандидата **Марије Ковачевић**.

3.10. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање ефеката дијете обогаћене екстрактом ароније на настанак и развој метаболичког синдрома на анималном моделу**“ и испуњености услова кандидата **Петра Милића**.

3.11. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Контрола порођајног бола епидуралном аналгезијом и постпартална депресија**“ и испуњености услова кандидата **Славице Крушић**.

4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Патолошка анатомија**.

4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Клиничка психологија**.

4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Клиничка онкологија**.

4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Оториноларингологија**.

5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милене Мишић** под називом „**Дистрибуција фенотипова и гена резистенције на макролиде и линкозамиде код грам-позитивних кока**“.

5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марине Милетић Ковачевић** под називом „**Улога Галектина 3 у патогенези експерименталног аутоимунског миокардитиса**“.

5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ане Пејчић** под називом „**Интеракције између лекова код болесника са акутним коронарним синдромом у зависности од фазе лечења**“.

5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јована Јовановића** под називом „**Клиничка и генетска анализа хепатотоксичности узроковане амјодароном код хоспитализованих пацијената**“.

6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дијане Дамњановић** за израду докторске дисертације под називом „**Анализа успешности различитих анестетика у конверзији епидуралне аналгезије у епидуралну анестезију код хитног царског реза**“.

6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јасмине Ђорђевић Пешић** за израду докторске дисертације под називом „Испитивање утицаја протективних и фактора ризика на развој депресије и анксиозности повезане са узимањем психоактивних супстанци у популацији школске деце и студената“.

6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Цветковић** за израду докторске дисертације под називом „Утицај тежине глаукомског оштећења на учесталост појаве анксиозности, депресије и квалитет живота повезан са видом код болесника са глаукомом отвореног угла“.

6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Корићанац** за израду докторске дисертације под називом „Процена утицај антипсихотика на коштани метаболизам и карактеристике телесног састава болесника са схизофренијом“.

6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милене Маричић** за израду докторске дисертације под називом „Процена здравствене писмености жена и фактори који је одређују“.

6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгане Ђорђевић** за израду докторске дисертације под називом „Антиинфламацијска активност смеше дипропил полисулфида у експерименталном моделу акутног хепатитиса“.

6.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Живанке Ђуровић** за израду докторске дисертације под називом „Прогностички значај вредности хомоцистеина, фолне киселине и витамина В12 у крви оболелих од малигнух тумора мозга“.

**ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ
КОМИСИЈОМ ЗА ПРЕТХОДНА ПИТАЊА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**

Проректор за наставу и студентска питања

проф. др Живадин Мицић, с.р.